



Владимир Сергеевич Голубков 1930-2021

20 сентября 2021 года ушёл из жизни Владимир Сергеевич Голубков – ведущий специалист полимерного приборостроения. Вся жизнь В.С. Голубкова была связана с городом Иваново, где он родился в 1930 году, окончил школу, а затем Ивановский энергетический институт (1953 г.).

В августе 1959 года решением Ивановского совнархоза В.С. Голубков был переведён во вновь организованное СКБ ИМИТ – специальное конструкторское бюро по разработке автоматических средств измерения массы и приборов испытательной техники.

Через два года он был назначен начальником СКБ и с тех пор занимался полимерным приборостроением.

Владимир Сергеевич Голубков начал совместную работу со специалистами Института пластмасс – доктором физико-математических наук С.Б. Ратнером и его сотрудницей И.И. Фарберовой – по созданию приборов по оценке трения и износа пластмасс; В.И. Коробовым и А. Стинкасом – по приборам для оценки динамической усталости; А.П. Зуевым – по копрам для определения ударной вязкости; В.В. Ковригой – по универсальным испытательным машинам; М.Д. Френкелем – по приборам для определения теплостойкости и хрупкости. Общее руководство работами осуществлял заместитель начальника Управления автоматизации Минхимпрома Ю.М. Лужков. В результате этих работ был создан комплекс приборов для отечественной промышленности пластмасс, который был отмечен золотой медалью ВДНХ.

С 1978 по 1996 год Владимир Сергеевич Голубков работал главным инженером объединения «Точприбор», в которое вошли конструкторы и производственники. Таким образом, вся жизнь В.С. Голубкова была посвящена полимерному приборостроению.

Естественно, что у Владимира Сергеевича ясно проявилось и региональное направление его работы. Он был избран почётным профессором Ивановского энергетического института, неоднократно избирался депутатом и членом исполкома Ленинского районного Совета депутатов трудящихся г. Иваново.

Светлая память о Владимире Сергеевиче Голубкове сохранится в сердцах его товарищей.

Члены редколлегии журнала «Пластические массы»

В. Коврига, В. Абрамов, П. Астахов, М. Кацевман, Г. Салдадзе